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4. IZGRADNJA CRKVE:
Hvala Bogu, veæ smo daleko dogurali u izgradnji naše crkve, koja je 
izvana uglavnom završena. Još su ostali neki detalji (stupovi i temelji), a 
ovih dana nastavljamo unutarnje ureðenje. Do sada unutra smo 
postavili grubu infrastrukturu, završili gotovo sva vrata i prozore, osim 
ulaznih, te dogovaramo postavljanja vitraja na prozorima i centralnog 
grijanja, koje je takoðer dogovoreno. Do nove godine, željeli bismo 
postaviti prvu fazu grijanja, postaviti izolaciju na pod i izvuæi glazure u 
cijeloj crkvi. Postaviti barem jedan dio vitraja, što bi bio dobar uspjeh za 
ovu godinu. 

Hvala svima koji redovno mjeseèno daruju, a posebno hvala našim 
umirovljenicima, koji su najredovitiji. Vjerujem da æe svi do kraja godine 
darovati veæ kako su srcem odluèili. Moram zahvaliti i nekim 
donatorima kao i našim župljanima, koji su omoguæili te donacije.

LUKNO: To je taksa koju propisuje nadbiskupija, a iznosi 100,00 kuna po 
obitelji godišnje ( što je 8,00 kuna mjeseèno) Od toga uzdržava se cijeli 
župski centar ( komunalije, nabavke, potrebe liturgije, kao i plaæe koje 
primaju sveæenici-sada dvojica, sestra i spremaèica). Moram ustvrditi 
da oko 200 obitelji i pojedinaca ne ispunjava tu svoju vjernièku dužnost. 
Zato želim podsjetiti, da su svi dužni po odredbi nadbiskupije doprinositi 
za redovno uzdržavanje župe, a ne da to èine jedni a drugi samo 
oèekuju usluge župe bez ikakvih obaveza. 
 

U našoj župi osjeti se radost svih, poèevši od djece i mladih do svih 
uzrasta. Želja nam je da se svi osjeæaju kao kod svoje kuæe. "Sve je vaše 
a vi ste Kristovi" tako se i odnosimo prema svakom èlanu zajednice. Sve 
vas doista volimo i radujemo se vama napose na nedjeljnim 
susretima. Ipak nas naviše èinite sretnim, kada vidimo da grabite u vjeri 
prema Bogu, a mi vam možemo pomoæi. 

Zato, OBRADUJTE NAS I OVE GODINE SVOJOM VJEROM I LJUBAVLJU ZA 
BOGA I CRKVU. Meðu vama ne želimo ništa drugo znati nego da 
doživite kako je lijepo biti u Bogu, kakva je to radost i sreæa, a mi æemo 
biti skromni poslužitelji Božje milosti prema vama.

Vaši u Kristu:
                                                          sveæenici: Andrija i Vinko
                                                                    sestra: Ankica

PASTORALNO PISMO ŽUPLJANIMA

Župa " Bezgrešnog srca Marijina" Slavonski Brod,
 za Katehetsku nedjelju, 19. rujna 2010.g.

Štovani župljani!
 
Moto cijele naše katehetske i pastoralne godine:

" KATOLIÈKA OBITELJ DNEVNO MOLI I NEDJELJOM SLAVI SVETU MISU"

Kuæna kateheza i navještaj vjere!
 
Zapoèela je i 15-a godina našeg zajedništva u vjeri na prostoru 
Budainke, kako slavimo Boga. Svi koji dolazite u župske prostore, 
osjeæate koliko radosti pruža zajedništvo onih koji vjeruju. Vjerujem da i 
vi zamjeæujete kako je lijepo biti zajedno u Bogu, kako pobjeðujemo 
svoje slabosti, kako iz dana u dan shvaæamo koliko nam Bog treba. 
Naše male zajednice i njihovi stalni voditelji i zamjenici, kao i svi 
sudionici u životu župe, postali su znak prepoznavanja i van granica 
župe.

Ovu godinu posveæujemo napose vama DRAGE OBITELJI. Osjeæam 
kako je obitelj najvažnije mjesto naviještanja vjere, kako djeca upijaju 
ono što im obitelj nudi. Želimo vam pomoæi da uspijete biti svojoj djeci 
PRVI NAVJESTITELJI VJERE. Možda æete osjetiti kako nemate dovoljno 
znanja o vjeri, da biste mogli odgovoriti na sva pitanja koja vam djeca 
postavljaju. Bit æemo vam od pomoæi, spremni smo vas pripremati za 
tu najvažniju zadaæu, koju ste primili na svom vjenèanju, kao i na 
krštenju svog djeteta. 

Omoguæit æemo svima koji zažele, kroz braène vikende doæi do 
sigurnosti vjere, osposobiti se za KUÆNU KATEHEZU. Preporuèit æemo 
vam i priruènik za obiteljsku katehezu. Posebno nam je želja, da vas 
ukljuèimo u pripremu djece i mladih  za primanje sakramenata, kako 
biste svojim iskustvom posvjedoèili vjeru mladima.
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Pastoralno pismo

Stranica 2

                         Pastoralno pismo

U župi djeluje 29 zajednica, a dolaskom u župu vlè. Vinka Brezovara 
zaživjet æe i jedna molitveno-biblijska zajednica. 

Želimo još više poboljšati živost tih zajednica. Zahvaljujemo voditeljima, 
koji se neumorno stavljaju na raspolaganje svojoj župi, te daruju svoje 
vrijeme vašoj djeci i odraslima. Svi mi koji djelujemo u tim zajednicama 
želimo vam pomoæi da rastete u vjeri, da doživite zajedništvo u krugu 
malih zajednica te tako prihvatimo svu ljepotu života po Bogu. 

Svakako želimo èvršæe zajedništvo i odgovornost za svoju zajednicu. U 
tom smislu, zamolit æemo svakog èlana zajednice, da prihvati ono što 
èini tu zajednicu prepoznatljivom, a to znaèi: Svaka zajednica, 
pogotovo odrasle, treba imati svoje redovite susrete, na koje trebaju 
dolaziti svi èlanovi u svoj dan kroz tjedan, na nakanu imati mjeseènu 
svetu misu, te prakticirati ono što zajednica nudi. Zato æemo za 
poèetak svih zajednica poslati posebno pismo svakom èlanu, s 
pravilima te zajednice kako bi svi èlanovi mogli zajednièki živjeti svoje 
poslanje.

Djeca trebaju pohaðati župsku katehezu, kroz svoje zajednice, kao i 
mladi, posebno krizmanici. Želja nam je da ove godine pokrenemo 
okupljanja studenata i mladih koji rade. Vjerujem da mladi u zreloj dobi 
žele dublje promišljati o životu koji je prožet vjerom.

NEKA PRAVILA NAŠE ŽUPSKE ZAJEDNICE!
 
1. Naša župa broji oko 3.000 vjernika, koji su registrirani u našoj kartoteci i 
imaju svoju župsku knjižicu. Stoga molimo one koji su se doselili ove 
godine na podruèje župe da se svakako što prije prijave u župni centar, 
da pribave svoje dokumente o krštenju i drugim  primljenim 
sakramentima. Potvrdu o sakramentima svih èlanova mogu dobiti u 
župi krštenja.

2. Nije dovoljno samo biti upisan u župsku kartoteku, nego svi su 
pozvani da sudjeluju u životu župe, kao jedna obitelj i to:
    - Nedjeljnim dolaskom na svete mise ( 08,30 sati i 10,30 sati). Dobro 
je da cijele obitelji dolaze. Školska djeca najèešæe  na jutarnju sv. misu.
 

MALE ZAJEDNICE ILI ŽIVI VJERNIÈKI KRUGOVI!  Roditelji s manjom djecom možda uglavnom u 10,30 sati. Potièemo 
roditelje da donose i malu djecu na sv. Misu, pa ako u poèetku i budu 
nemirna, neka sjednu bliže sakristije, te mogu prošetati s djecom u 
našim dvoranama. Kada  se dijete navikne na prostor, postaje mirno, 
kao što vidimo iz naše prakse. Nitko tko ne ide na svetu misu, nije 
cjeloviti vjernik.

Sudjelovanje roditelja u odgoju djece u vjeri. Posebno želimo da 
roditelji uèe u vjeri svoju djecu. Nazvali smo to "KUÆNA KATEHEZA". Na 
njoj želimo poraditi posebno kroz ovu godinu.
  
Zauzimati se za svoju župu na mnogim podruèjima života. To je vaša 
šira obitelj. Sretni smo kad vidimo kako se mnogi trude lobirati za 
izgradnju crkve. Hvala vam, jer bez vas ne bismo ovoliko izgradili. Ali 
potrebno se zauzimati i za sve koji žive na podruèju župe, posebno da 
rastu u vjeri. Nije dobro da se zauzimamo za susjeda ili prijatelja kada 
umre, te dolazimo u župni centar moleæi sve za sprovod, a dok je bio 
živ, nismo ništa uèinili da susjed ode u vjeèni život ispovjeðen ili da smo 
ga poticali na svetu misu. I dalje traje naša žarka želja: 

KROZ GODINU DANA ODUŠEVITI JEDNU OSOBU ZA SVETU MISU, 
ZA MOLITVU I  ŽIVOT PO BOGU.

 
 3.  SAKRAMENTALNI ŽIVOT:

Sakramenti su "oaze života s Bogom" Zato ih slavimo sveèano, te se 
ozbiljno pripremamo za njih. Nije dobro samo tražiti sakramente, bez 
priprave ili bez života po njima. 

Posebno nam je teškoæa podjeljivanje sakramenata osobama ili èak 
obiteljima  koje ne idu na svetu nedjelju misu. Propis jasno kaže: Da oni 
koji ne idu na svetu misu - ne prakticiraju svoju vjeru, da im sveæenik 
savjetuje da odgode krštenje ili drugi   sakrament, dok ne usklade svoju 
vjernièku praksu sa željom da prime  sakrament.

(Sve o uvjetima primanja sakramenata, pogledajte na našu WEB 
stranicu:" Župa Bezgrešno srce Marijino")


	Page 1
	Page 2

